TPAHCMOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

YnakoBaHHble 3aMKu MOryT TpaHCMNOPTMPOBAaTbCA BCEMW BWAamu TpaHcnopTa, Kpome
HerepMeTM3MPOBaHHbIX OTCEKOB CaMONETOB W OTKPbITbIX Nanyb cynoB, B COOTBETCTBUM C MpaBunamu
nepeBO3KM rpy30B, AENCTBYIOLLIMMW Ha COOTBETCTBYIOLLIEM BUAE TPAHCMOPTa.

He ponyckaeTca nonagaHne aTMoCepHbIX 0CaAKOB Ha YMakoBKY 3aMKOB.

3aMKu AOIMKHbI XpPaHUTLCS B yNakoBaHHOM BUAE NPU TeMMepaType oKpyxatoLLero Bosayxa ot 5 4o
40°C, oTHoCUTENbHOW BNaxHocTn He 6onee 80% npu Temnepatype 25°C 1 OTCYTCTBUM B OKPY>KatoLLeM
BO3AYXe KNCIOTHBIX, LLIEMOYHBIX M APYTVX arpeCCUBHbIX MPUMECEN.

FAPAHTUM U3FrOTOBUTENA

MpeanpusTne-nsrotoBuTens (M3roTOBUTENb) rAapaHTUPYyeT cooTBeTcTBMe 3amka VIZIT-ML150-221LG
TpeboBaHunam TY 6652-016-18336261-2015, npu cobniogeHun ycrioBWIn IKCTNyaTauun, XpaHeHus u
TPaHCMNOPTUPOBAHWSA.

[apaHTUIHbIA cpoK 3KkcnnyaTauuu - 18 MecsiLeB co AHA NpoAaxu, Ho He 6onee 24 MecsiLeB co
[HS1 U3roTOBINEHMS.

[apaHTWIHBIA CPOK XpaHeHUst - 6 MecsiLeB CO AHS U3rOTOBMEHUS.

Cpok cnyx6bl - He MeHee 5 ner.

FapaHTUAHbLIA PEMOHT NPOM3BOAUTCH MW3rOTOBUTENEM WA €ro YNONIHOMOYEHHbIM
npeacTaBuTenem.

FapaHTUINHBLIA PEMOHT 3aMKa He NPOU3BOAUTCA B CrlyvasX:

- HapyLleHWs NpaBun TPaHCNOPTUPOBAHWSA, XPAHEHNS N MOHTaxa;

- MexXaHWYeCKUX NOBPEXAEHWN;

- aBapWIHbIX 3NEKTPUYECKNX BO3AENCTBUIA;

- OeNCTBUIN HEeYNOMHOMOYEHHbIX NULL.

M3roToBuTENb MMEET NPaBO MPOU3BOAWUTL U3MEHEHMUSI KOHCTPYKLIMK 3aMKa, He yXyALuatoLLme ero
aKcnnyaTaunoHHbIe napameTpebl.

CropHble Bomnpocbl Mo paboTocnocobHOCTM 3aMKka paccMmaTpuBatoTcsi Ha 0BopydoBaHWM
N3roToBUTENS.

ERL

M3rotoButens: Lramn OTK:

OO0 "HMO "BUBUT" um. B.®.CoTHukoBa", Poccus ['og BbINyCKa:

Mo 3akasy: OONONHUTENbHbLIE BWOEOMATEPUAIbI
OO0 HM® "MOAYC-H", Poccus, Ha kaHanax VIZIT SAFE HOME
127055, r. Mocksa, yn. byTeipckun Ban, Aa. 50 YouTube RuTube

MHorokaHanbHbI TenedoH: (499) 251-13-00
E-mail: domofon@domofon.ru
www.domofon.ru

[None ans 3anonHeHWs TOProBoy opraHn3awumnem

CepuitHblii Homep:

[ata npopaxu: LWramn:

3AMOK 3NEKTPOMATHUTHbIW VIZIT-ML150-221LG N8

®
MACMOPT ViZIT

SAFE HOME

3amok anektpoMarHutHel VIZIT-ML150-221LG (B ganbHelwem - 3aMOK) npedHasHaveH Ans
3anvpaHns OTKPbIBAOLLENCS HapyXXy ABEPU, U3rOTOBMEHHOW U3 antoMUHUEBOTO NPOMUA C MOHTaXHOM
rny6uHon 44-74 MM B cucTEMaX yrpaBreHUsi 4OCTYNOM.

Ob6palyaemM BHUMaHWe, YTO OCHOBHAas (pyHKUMS OBEpHbIX GMOKOB (He3aBMCMMO OT mMarepuana
N3roTOBMEeHUs), Ans KOTopbiX npedHasHaveH 3amok VIZIT-ML150-221LG - 310 pasrpaHuyeHue
NPOCTPaHCTBa BHYTPW TEPPUTOPUN C OrpaHNYeHHbIM AOCTyNnoM. Takas ABepb YCMOBHO NpensTcTByeT
npoxoay B nomeLLeHne 1 He obnagaet aHTUBaHAanbHbIMU XapakTepucTUKaMu.

3amok Heo6x0ANMO ycTaHaBNMBaTb COBMECTHO C ABEPHbLIM JOBOAYMKOM.

3aMOK MMe€eT BCTPOEHHbI MOAyNb pasMarHuimMBaHvs 1 npegHasHadeH Ans aKcnnyataumm npu
Temneparype okpyxatoLLero Bosayxa ot - 40 ao + 45°C n otHocuTenbHoOM BnaxHocTn Ao 98% npu 25°C.

Pacwmndgpposka 0603HaueHWI: VIZIT-ML150-2?1 LG (AD-AF-Pull-xx)

ABepb: Pama aBepu: OTkpbiBaHue: LiBeT nokpbITUs:
2-antoMuHuii (AD)  2-antomunuia (AF)  1-Hapyxy (Pull)  LG-RAL 7035 Light Grey (Cepbliii CBeTnbiit)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanpshkeHne nutaHusa NOCTOSIHHOTO Toka, B 9..15
Yecunue yaepxanus, kr (Un = 12B) 150-20+15%
Motpebnsemas mowHocTb (Un = 12B), BT, He Gonee 7,2
FabapuTHble pa3mepbl, MM, He Gonee:
- neKTpoMarHuT 116x44x28
- nnactuHa 75x45x11
- KOXyX 3aMKa 128x112x50
Macca ynakoBaHHOro 3amka, Kr, He 6onee 1,8
KOMMNEKTHOCTb
OnekTpomarHuT 1
MnactuHa 1
YronbHUK 1
Koxyx 3amka 1
KomnnekT kpenexa 1
Macnopt 1
Kopo6ka ynakoBo4Has 1

KomnnekT kpenexa:

- BUHT M6x40 DIN 965 (aBepb 40-50)

- BUHT M6x50 DIN 965 (aBepb 51-61)

- BUHT M6x60 DIN 965 (aBepb 62-74)

- KonbLo peanHoBoe 007-011-25-2-2 TOCT 9833-73

- wawba 6 MOCT 6958-78 (DIN 9021)

- wawba 10 FOCT 11371-78

- ranka AMKIM.713321.002-01

- BUHT M6x35 FOCT 11738-84 (DIN 912) (pama 40-50)
- BUHT M6x45 FOCT 11738-84 (DIN 912) (pama 51-61)
- BUHT M6x55 FTOCT 11738-84 (DIN 912) (pama 62-74)
- waiba 6 MOCT 11371-78

- wamba 6J1 FTOCT 6402-78 (NpyxvHHas)

- BUHT M6x14 TOCT 11738-84 (DIN 912)

- camopes 4,2x13 nonycdepa-npeccluaiiba, cBepo, LMHK
- KOnojka coeaguHUTENbHas

YKA3AHUA MEP BE3OMNACHOCTHU

B 3amke HeT HanpsbkeHun Bbiwe 15 B.
He npounsBoanTe MOHTaXHbIE 1 PEMOHTHbIE PaboTbl MPY BKITKOYEHHOM MUTaHUN.

S BANPAEBRERNNNOON- 2



MOHTAX 3AMKA

3amok ycTaHaBnmBaeTcs BHYyTPU MOMELLEHUS B COOTBETCTBUM C pucyHkamm 1-6.

MnacTuHa ycTaHaBnNMBaeTCA Ha CTBOPKE ABEPW, SNEKTPOMAarHUT yCTaHaBNMBAETCA Ha ABEPHON
Kopobke (pame).

BAXHO! MNnactuHa ycTaHaBNMBaeTCA Ha CTBOPKe ABEepPU MakCUMarnbHO 6rnmn3ko Kk npodunio
[ABEPHOM KOPOOKM, HO TaK, YTOObI HE MPENATCTBOBATh 3aKPbIBaHUIO.

1. KpenneHue nnacTuHbI K Npothunio CTBOPKU ABepU

@ BuHT M6x40 DIN 965 (nsepb 40-50mm)
BuHT M6x50 DIN 965 (aBepb 51-61mm)
BuHT M6Xx65 DIN 965 (aBepb 62-74Mm)

MnactuHa

KonbLo peanHoBoe 007-011-25-2-2 TOCT 9833-73
Llan6a 6 FOCT 6958-78 (DIN 9021)

LWai6a 10 TOCT 11371-78

laiika AMKI1.713321.002-01

(® OTsepcTvie ANs WTUdTA NAACTUHBI

ONONONONO)

Mpodune ABepHON
KOpoGky (pambl)

2. KpenneHue yronbHuka Kk npocpunio ABepHON KOPOOKH
YronbHUK
® Taiika AMKTM.713321.002-01
Llanba 10 MOCT 11371-78

@ BuHT M6x35 MOCT 11738-84 (pama 40-50Mm)
BuHT M6x45 TOCT 11738-84 (pama 51-61mm)
BuHT M6x55 FTOCT 11738-84 (pama 62-74Mm)

@ LWaitba 6 TOCT 11371-78
@ LLan6a 611 TOCT 6402-78 (NpyxuMHHas)

3akpennte yYronbHUK Ha npodune OBEpPHON
Kopobku, obecneumBasi MOABWKHOCTb YrofbHUKa [Ans
OanbHenLen perynmpoBKu.

3. KpenneHue anekTpomarHuta K yronbHUKY
OnekTpomarHnT
@ BwuHT M6x14 FTOCT 11738-84 (DIN 912)
Wait6a 6 FTOCT 11371-78
@ LWan6a 6J1 TOCT 6402-78 (Npy>kMHHas)
3akpenuTte anekTpomarHuT (14) Ha yronbHuke

BuHTamu (15), obecneyrBas NOABWMKHOCTb dneKTpoMar-
HWTa ANa fanbHewLwen perynmpoBKu.

4. PerynupoBKa NONOXeHUA dreKTpoMarHuta

Camopes 4,2x13 nonycdepa-npecciuaiba,
CBEpIo, LUMHK

Mpon3BeanTe OKOHYaTENbHYIO PerynpoBKy
MOMOXEHWS ANEKTPOMarHuTa BMeCTe C YronbHUKOM,
obecrne4ynBas NNOTHOE NpUrieraHne NNacTuHbI K
paboyeln NOBEPXHOCTU 3rneKTPOMarHUTa npwu
NIOTHO 3aKPbITOM NONOTHE ABEPU.

3admKkeupyiiTe MONOXeHue yroribHuKa camope-
3amum (18).

3aTAHUTE BUHTbI, KpEnsiLLue YronbHYK, a Takke
BUHTbI, KpENSLLME 3NIeKTPOMArHUT K YronbHUKY.

5. MNoakntoyeHne ynpaBnsawuiero kabens
Konopka coegnHuTensHas

MopknioveHne ynpasnstowero kabens
NPOV3BOANTCS Yepes KONoaKy coeanHuTenbHyto (19),

KOTOpas BXOAUT B KOMIMJIEKT MOCTaBKN.

PaGoyasi noBepxHOCTb
anekTpomarHuta

6. KpenneHue Koxyxa 3amMKa K yronbHUKY
Koxyx 3amka

@) Camopes 4,2x13 nonycdepa-npecciuanda,
CBepro, LMHK

= 3amok
‘ \ VIZIT-ML150-221LG
S ] i

Bnok
NO —— &— nuTaHusa
e 2 =s..158
YcTponcTeo
ynpaBneHus

CxeMma BKIIOYEHMS 3aMKa

Mprmep cxeMbl BKMIOYEHUS 3aMKa NoKa3aH Ha pucyHke. BbiBoabl 3amMka HemnonsipHbIe.
B «kavecTBe ycTponcTBa ynpaBneHus wcnonb3yeTcs 6rnok Bbi3oBa AoModoHa, 6nok
ynpasneHusi JomodoHa, kKoHTponnep kntoven TM (RF)n 1.4.



	Страница 1
	Страница 2

